

乐陵杨安镇规划建设40个社区

2000余户小城镇居民搬入新居

本报8月24日讯(记者 李榕) 乐陵市杨安镇抢抓被列为全省小城镇示范镇建设的大好机遇,投资1600余万元,全面推进小城镇建设。8月24日,记者了解到,乐陵市杨安镇共规划建设了40个农村社区,目前,已完成住房建设2000余套,社区居民全部搬迁入住。

“现在村子道路宽阔整洁、绿树成荫,水、电、暖都一应俱全,跟在城里生活没啥区别。”家住乐陵市杨安镇堤北董村的张淑英说,以前村子基础设施

差,道路都是泥土,出门很不方便。现在村子大变样,不但环境好、空气好,村里的人更是自己加工调料或就近在镇上的调料厂上班,收入翻了几倍。

据了解,乐陵市杨安镇抢抓被列为全省小城镇示范镇建设的大好机遇,投资1600余万元,全面推进小城镇建设。该镇立足自上世纪80年代就已经形成的调味品市场优势,打造调味品特色产业基地,培植、壮大了飞达、庞大等42家调味品企业,并规划建设了调味

品产业园区,目前已有多家调味品企业入驻。

杨安镇不断加大民生的投入力度,结合两区同建,不断提高和完善居民的居住环境,共规划建设了40个农村社区。截至目前,已完成住房建设2000余套,社区居民全部搬迁入住。此外,给居民算好“住房投入对比、土地置换增收、统一购置节省、建筑质量保障、舒适宜居长远”等五笔账,

仅杨安镇崔刘社区建成后一次性流转土地近5000亩,由上海丰形公司承包经营,不仅改变了群众的生活方式,更将农民转变为产业工人。

“为推动城镇化进程,我们在去年两区同建的基础上,完成了中心敬老院和中心卫生院的建设。”杨安镇党委书记吴峰说,今年的重点是提高和完善整个园区的亮化、美化和绿化,下一步将启动中心幼儿园的建设,使农民真正享受到和城里人一样的生活。



书屋乐

进入暑期,乐陵市西城街道为农家书屋充实了文化、科幻及学习辅导资料等青少年读物,吸引了大量孩子前来学习阅读。

本报记者 李榕 通讯员 许聪聪 摄影报道



联欢情

近日,夏津县文化艺术团的演职人员走进武警夏津支队进行慰问演出,与驻地官兵进行联欢。

本报通讯员 曹荣辉 郭一霏 摄影报道

临邑纪委监督检查“三重一大”情况

108个县直部门规范集体决策

本报8月24日讯(记者 刘振 通讯员 刘平) 近日,临邑县纪委下发《关于对县直部门“三重一大”事项规定执行情况监督检查的通知》,对全县108个单位2013年6月以来执行“三重一大”集体决策情况进行监督检查。

据了解,此次检查重点围绕重大决策执行情况、重要干部任免执行情况、重大项目安排情况、大额资金使用执行情况等“三重一大”事项的决策方式是否民主,是否按规定程序和方式形成决策;决策过程有无会议纪

要,决策人员权限是否清楚,程序是否规范,是否有重大失误及造成损失情况;决策执行是否有力、监督是否有效、违规是否纠正,有无决策后评价制度及纠错机制,监督过程是否能保证有效制约,是否落实责任追究等进行。

本月16日到25日,各单位首先进行自查自纠;9月1日至9月25日,县纪委5个派驻纪工委将对所联系单位进行专项检查。检查结果将在一定范围内通报,对存在问题的,追究相关人员的责任。

临邑善款救助贫困生

本报8月24日讯(记者 刘振 通讯员 刘玉晓) 近日,临邑县举行2014年“慈善助学·圆梦行动”教育救助金集中发放仪式,对187名家庭贫困的高考新生实施救助,发放助学金65.4万元。

其中,对城乡低保家庭贫困学生,被“211、985”重点大学录取的每人救助5000元,普通本科每人救助4000元,专科每人救助2000元;对低保边缘户中的贫困学生,被“211、985工程”重点大学录取的每人救助4000元,普通本科每人救助3000元,切实解决了贫困学生的实际困难,确保他们能够顺利迈

进大学校门,免除他们的后顾之忧。

“感谢政府给予我们的关心和帮助,我们一定会倍加珍惜来之不易的学习机会,以更优异的成绩回报社会!”8月22日,临邑县理合务镇低保家庭高考新生夏明明,接过县民政局工作人员为他发放的5000元慈善助学金时激动地说。据了解,夏明明今年以581分的成绩被新疆大学录取,由于年幼失去父亲,仅靠母亲种庄稼微薄的收入支持整个家庭,无力支付学费,县民政局为他发放了5000元慈善助学金,帮他解决了燃眉之急。

本报8月24日讯(记者 王乐伟) 各学校即将开学,为预防食品安全事故的发生,确保学校周边食品安全,切实保障广大师生身体健康,宁津县食品药品监督管理局在全县范围内开展集中整顿学校周边食品安全专项行动。

此次整顿重点区域为全县中小学校、幼儿园等学校周边的食品经营单位;重点检查对象为学校周边的饭店、快餐店、食堂、小餐桌、小食品店、食品摊贩。此次主要检查的重点内容是小食品店、摊贩销售五毛零食、魔芋丝等;食品进货

验收和索证索票制度落实情况;学校食堂落实主体责任情况;校园周边餐饮单位持证经营情况;学校周边小餐桌备案情况;食品从业人员健康体检和培训情况;食品经营环境卫生及用具清洗消毒等情况。

截至目前,该局共检查食品经营单位176家,下达责令整改通知书26份,取消无证经营单位2家,整顿流动食品摊贩13户,收缴“三无”食品21公斤。通过此次食品安全专项整治行动,进一步净化了校园周边食品安全环境,规范了学校周边的食品经营行为。

齐河>>

6户农家乐改厕改厨

本报8月24日讯(记者 孙婷婷 通讯员 石勇) 近日,省旅游局公布了全省“改厕改厨”通过复核经营户名单,齐河县安头乡场子张社区6户农家乐顺利通过省旅游局验收,成为第三批改厕改厨工作示范户。至此,齐河县农家乐改厕改厨示范户达到26家,乡村农家乐卫生环境显著改善。

在去年重点扶持乡村旅游示范园区发展的基础上,今年以来,齐河县以争创全省乡村旅游示范县为目标,以培植乡村旅游示范园区和农家乐为重点,加大对乡村旅游发展的扶持,并出台了《齐河县乡村旅游发展扶持奖励办法》,鼓励祝阿、晏城、焦庙等乡镇发展100户省级“黄河人家”农家乐,推进农家乐品牌创建,力争实现乡村旅游服务接待设施和游客接待量的双重突破。

乐陵>>

婴幼儿配方乳建立信用档案

本报8月24日讯(记者 王乐伟) 为进一步加强婴幼儿配方乳粉安全监管,保障辖区内婴幼儿配方乳粉的消费安全,乐陵市食品药品监督管理局在全市范围内开展为期三个月的婴幼儿配方乳粉专项整治工作。

此次专项整治的重点是在全市范围内实行婴幼儿配方乳粉专柜专区销售;严格婴幼儿配方乳粉流通许可管理,对婴幼儿配方乳粉经营企业进行全面清查,逐户登记,建立监管档案;检查婴幼儿配方乳粉经营者索证索票、进货查验制度情况。该局将全面建立婴幼儿配方乳粉经营者食品安全信用档案;并对乐陵市经营的主要婴幼儿乳粉品牌进行抽检,全面摸清婴幼儿乳粉安全质量情况。

据了解,整治过程中,对销售无对批次全项目检验报告婴幼儿配方乳粉或无中文标识的进口婴幼儿配方乳粉的,一律责令停止经营,依法从重查处并监督经营者作退货或销毁处理。

庆云>>

公共安全检查每月至少两次

本报8月24日讯(记者 贺莹 通讯员 胡志强) 为切实保障群众生命财产,庆云县集中4个月时间,在全县安全生产领域、食品药品、道路交通、消防安全、社会公共安全、用电安全、建筑领域、教育领域、饮水安全及公共设施十大领域开展大排查,同一企业1个月内发现2次严重违法行为的,一律予以关闭。

据了解,此次检查设立了举报电话,实施重大非法违法行为备案督办制度,每月至少开展2次跨地区、跨部门的联合执法行动,同一企业1个月内发现2次严重违法行为的,一律予以关闭,将存在严重非法违法行为且不整改以及因非法违法行为导致事故的企业列入“黑名单”,在项目审批、核准、备案、用地审批、证券融资、银行贷款等方面严格限制。截至目前,该县已开展各类检查150余次,出动人员500多人次,排查各类安全隐患80余个,现场整改50余项。